

Anunț

Primaria Oras Baia Sprie organizează concurs pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante de inspector clasa I grad profesional superior din cadrul serviciului public de întreținere a domeniului public și privat

Concursul se va organiza la sediul primăriei Oraș Baia Sprie P-ța Libertății nr. 4 și va consta din 3 etape succesive după cum urmează: selecția dosarelor de înscriere, proba scrisă și interviul .

Concursul pentru ocuparea funcției publice vacante de inspector grad profesional superior va avea loc în data de 25 mai .2015 ora 10 - proba scrisă, iar interviul va avea loc în data de 27 mai 2015. ora 12.

În termen de 20 de zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial al României, respective până la data de 14 mai 2015, se vor depune la secretariatul comisiei de concurs din cadrul Primăriei Oraș Baia Sprie dosarul de concurs , care va conține în mod obligatoriu documentele prevăzute în art.49 din HG 611/2008. pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare.

Condiții de participare:

- studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul științelor inginerești
- vechime de minim 9 ani în specialitatea studiilor
- Cunoștințe operare pe calculator

Bibliografia stabilită; Legea nr. 188 / 1999 privind statutul funcționarilor publici republicată (r2) cu modificările și completările ulterioare; Legea nr. 7/2004 privind Codul de conduită a funcționarilor publici republicată, cu modificările și completările ulterioare; Legea 52/2003 lege privind transparenta decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare Legea 215/2001 administrația publică locala , cu modificările și completările ulterioare, Legea 82/1991 legea contabilității republicată cu modificările și completările ulterioare.

Relații suplimentare se pot obține la sediul Primăriei Oraș Baia Sprie, compartiment resurse umane zilnic între orele 8-16 , sau la nr. de telefon . 0262-262303 .

